YuyacTHUKU npoekrta

MMm2, cMm?,
AM? , M?,
kM2, Ap - a
rekTap — ra roa, Bek.

C, MUH,
CyT., MecC.,

KapTa npe3eHTauum (CTpyKTypHasa cxema)
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TTNOWALb — s1o T0 MecTo, koTOpoe 3aHMMaeT durypa.

1) [yTeéM HanoxeHua douryp Apyr Ha gpyra.

2) [eneHve Ha oaMHaKoOBble KBaApaThl (CO CTOpoHOW 1cM), UX NOACHET.
3) [Hanetka.

4) ®dopmyna noacye€Ta KBagpaTtos: S=a*b.
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HATIOXEHNE 2UTYP

NMnowaab nepBOro
NnpsAMoyronbHUKa:

S, =24cm? S, = 24cm®

Mnowaab BTOpPOIro
NpPAMOYroribHUKa:

S, =5,=24 cm?

=h

S, = 24cm?







MAJIETKA

TTAJNNETKA - 310 npospayHas nneHka,
pasaenieHHas Ha OAMHAKOBLIE KBAAPATLI: 3TO MOTYT
6LITb KBAAPATHLIE AELIMMETPLI, KBAAPATHBIE
CAGHTUMETPLI, KBAAPATHLIE MUSITTUMETPSI.

NaneTtka
pa3perneHa Ha
KBagpaTHble

CaHTUMeTpPbLI

[laneTka

=h



EANHNLIBI MACCbI
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[ns namepeHns maccbl 00MNbLLMX FPY30B UCMOSb3YIOT
bonee KpynHble, YeM KMnorpamm, eanHuLLbl Maccbl —
LIeHTHep U TOHHY.
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1) YKaXu «JIULWHIO» BENTUYUHY:
a) 5T, 57 u, 250 kr, 27 KM , 700 r;
6)9ra, 19 cm, 60 mm, 3 M, 45 Km;

B) 24, 5 net, 3 cyT.,13 n, 6 MuH.

2) PacnpepennTte eaMH1UbI N3MepeHus Ha 4 rpynnbl
(A — eanHNUbI ANUHLI, b — eAMHULUBLI MaccChl,
B — eanHnubl BpemeHu, I' — eanHnUbI nnowaamu)

) 1cyr 5) 1Mm 9) 1 kr 13) 1 cm

) 1.4 6) 1MuH 10)1Bek 14)1r

) 1ron 7) 1 Mm? 1M1)1c 15)1 a )

) 17T 8) 1 am 12) 1 m 16) 1 4 OTBET:
P2 = B r
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NOBYWKM &

1)c-?

a) CYTKU

0) cekyHaa

B) CAHTUMETD

1) MepumeTp — 3TO

a) BHYTPEHHAS YaCTb reOMEeTPUYECKON (PUTYPBI;

6) BCe oTpe3kn, U3 KOTOPbLIX caenaHa durypa
(rpaHnLLBIB) BCe OTPesKU, N3 KOTOPbIX caeraHa
durypa (rpaHmubl urypol):

2)M-7?

a) MUHVTa

0) MUNAUMETD

B) Mecal

) METP

B) CYMMa OJIMH BCEX CTOPOH FrEOMETPUYECKON
Urypbl

2) Mnowaab — 3aTo
a) BHYTPEHHAA YaCTb reoMeTpU4EeCcKon PUrypbi;

3)r-7?

a) rpamm

©) ron

6) BCe OTpe3kun, U3 KOTOPbIX caenaHa durypa

(rpaHunubl (rpaHuLbl PUrypbI);

B) CyMMa [ANWH BCEX CTOPOH reOMEeTpUYECKON
Urypbl




ApupmeTtTuyecKkme AeUcTams
C BeSINYUHAMM

2T 375 Kr + 625 kr = 3000 Kr
12 am—12 cm = 108 CM
6 MuH - 10 = 1 y
190 Mm?: 5= 38 MM?

Bbipasu B bonee KpynHbIX eguHuuax:
5000 mm = 5 M

n B bonee Menknx eaquHuLax:
3m5a0m= 3500 MM

CpaBHI/ITe BEJTNYUNHDI.

I1m2am| 40POcm 2430 mmH  150MnA
T 2 T4 1 5kKr ETMSKr 500 om? =Y




1. Bbicota OBepecTa 8848Mm, OH Bbilwe Anbbpyca Ha 3215Mm,
a BbicoTa benyxu B Antae Ha 1127m MeHbLUe, YeM BbICOTa

Anbbpyca. Kakosa BbicoTta benyxm?

S 1 cnioco6: 1) 8848 — 3215 = 5633 (M) — BbicoTa AnbGpyca

2) 5633 — 1127 = 4506 (M) — BbICOTa benyxu

2 cnocob: 1) 1127 + 3215 = 4342 (m) — OBepecT Bbile Anbbpyca un benyxum
2) 8848 — 4342 = 4506 (M) — BblcoTa benyxu

2. Yemy paBHa CTOpOHa NPAMOYrofibHUKa, ecnu
ero nepumeTp paBeH 16 cm, a gpyrasi CTopoHa — 2 cM?
1) (16 +2) : 2 =9 (cm) HeBepHO
2)16:2-2=06 (c™m) BEpPHO
3)(16-2):2=7 (cm) HEBEPHO




Hanaun BepHoe peweHue N

1. Mnowaab npsamMoyronbHUKa pasHa 45m2. Ero gnvHa pasHa 15m.
Uemy paBHa LUMpUHa NpsIMOyrosibHuUKa?

1) (45 -15) : 2 =15 (m) npc< HeBepHo
2)45 -15=30 (m) npoBep HeBepHO
3)45:15 =3 (m) NnpoBep BepHO

2 [HESE I D3 YA e i 3.Cymma AnvH CTOPOH KBagpaTa pasHa 20
dopmyn: -
a)S_ osmoyr— & ° b BEpPHO 5
npoBepb HeBepHOo Yemy paBHa I'IHOI-IJ.a.g.I: BepHo  BPaTar
) S =a-4 1) 20 : 4 - 5 =25 (am“)

) S\ eanp. BEePHO . — HeBepHO

2)20:4-5=5 (am)
npoBepb HeBepHo ~ ,
B) S =a-a 3)20:2-4=40 (nm°) HeBepHO
T HeBepHO

npoBepb




Y3HanTe ToYHOE BpeMs Mo

3TUM YyacaMm, ecrnii U3BECTHO,
YTO OHM OoTcTarT Ha 20 MUH.

3anuwm AByMSA cnocobamu, Hanpumep:
74 Beyepa =19 4

6uyTpa=6u4
OuU YEPBYy 2y pgHA = 144
=184 4yyTpa=
64 Bevepa 4y




Bbi6epu npaBuribHbIX BapuaHT

onpeapesieHnsA BeJininHbI

1. CyTo4yHass HopMa ynoTpebrieHma kapTtodgens B3pOCHibIiM

4YeriloBEKOM — 265 1. 3To Ha 60r 6onblue, YEM MSACHbIX MPOAYKTOB
n Ha 395 r MeHbLUe, YeM OBOLLIEN U (PPYKTOB.
CKONbKO MsICa U CKOJSIbKO OBOLLEN U PPYKTOB AOSMKEH
ynoTpednaTb B3pOCHbIA YErToBEK?

2. Bo Bpems xoabbbl YenoBek BAbIXaeT 3a 1MuH
9 n Bo3ayxa, a Bo BpeMsi bera - B 5 pas bosnblLue.

CKonbKO BO3ayxa BObIXaeT YerioBeK BO BpeEMS
bera 3a 5 MuHyT? 1) 9-5=45(n)-Bo3ayxa 3a 1 MuH
OTBET: BO Bpems Oera
2) 45 - 5 = 225 (n) — BO3AYyXa 3a 5 MUH
BO Bpems Oera



TTocmotpu
TeopeTU4eCKyro 4YacTb

TToayman xopouwo |
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Kapra npe3sentaummn (CTpykrypHas cxema)

Cnaupg 1
Pe3oMe
Mpaes, atanbl,
nepcnekTUeb!
| | 1
Cnaupg 2 Cnanpg 20 Cnanpg 10
3afgaHuAa
BefMHHHbI Nurepatypa lzm
copnn CaMornpoBepKu
|
[ 1 i -
Cnaita 3 || Cnaiig9 || Cnaiin4 || Cnaiin 8 Cnaiig 11 Cnaiig 12 Cnaiip 13 Cnaiig 14
EavHnub) Eaunanuybl | (EAMHWUDLE Equanybl TecTbl Nosyuwiku | |IlpuMepbl 3anaum
ANuHbI | |Bpemenn || nnowaamn| | Macce: (pnuua)
| |
HaNnoOXeHu
buryp NaneTka Cnaup 15 Cnang 16 Cnanpg 17
ApyT Ha
Apyra 3agaun 3apaumn 3apaumn
— (nnowaan) (Bpems) (macca)
KBaAapaTtbl
£O CTOPOHOM S=a-b
1cm
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YUYacTHUKU NpoeKTa:

> - ~— R e —"

]
i
:p;}'ce ]

Yuuntenb nHcpopmaTmnkm
Jémuna Ee2eHusi BukmopoegHa,
YuyuTtenb HavyanbHbIX KNaccoB
Konanuna Onbea BukmopoeHa

Y4eHukun 46 knacca
bopucrok AHmoH u lNonoeuHkuH [uma

[TonoeuHkuH Juma - aHMMauuns,
3BYKOBble, rpadouyeckmne apdeKThl,
HaBuraums, rMnepccblyikK, An3anH;
bopucrok AHMOH - cogepxaHve, ou3aviH,
opopmMIieHne npakTun4yeckom YyacTu.

MY 3ATO Ceepck «COLL Ne 89»



